

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Zuzana Špalovská

Název práce: Problematika vícezdrojového financování NNO

Vedoucí práce: Mgr. et Bc. Lenka Buchtová

Téma práce: aktuální, pro praxi může být velmi hodnotné

Téma bylo v literatuře: diskutuje se o něm

Zaměření práce: kompilát

Práce je zaměřena: teoreticky

Jazyková a stylistická úroveň práce: velmi dobrá úroveň

Rozsah práce: přiměřený

Použitá literatura: aktuální

Počet uváděných titulů: dostatečný

Citace v textu: výsledek antiplagiátorského systému vykazuje 23%. Při telefonickém rozhovoru se studentkou uváděla, že nikde nic nekopírovala, vše použila z uvedené literatury nebo se jedná o její text.

Statistické zpracování výsledků: na dobré úrovni

Formální stránka práce: odpovídá

Využitelnost pro praxi: střední

Cíl práce: splněn

Úroveň závěrečné práce: odpovídá požadavkům

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:


Hlavním cílem bakalářské práce studentky bylo teoreticky i prakticky analyzovat a popsat problematiku financování neziskových organizací a upozornit na její rizika, vymezení rizik správného chodu konkrétní neziskové organizace, jejího bezproblémového finančního řízení a práce s danými zdroji. Prioritou bylo zaměření na vícezdrojové financování.

V teoretické části studentka popsala význam a právní ukotvení NNO v České republice, zabývala se jednotlivými druhy NNO, jejich znaky i odlišnostmi. Hlavní částí bakalářské práce pak byl popis samotného financování NNO. Práce má logickou posloupnost, jde od principů a obecných základů ke konkrétním způsobům financování, popisuje a mapuje komplexní ekonomiku NNO. Důraz klade na vícezdrojové financování. Studentka se ve své práci ale nevyhýbá ani problémovým oblastem financování NNO.

Hlavním cílem empirické části této práce bylo zpracovat rozbor vybrané organizace v oblasti financování, popsat stávající situaci a zamyslet se nad návrhem případného jiného postupu do dalších období. Studentka se zabývala analýzou zdrojů financování a vymezením rizik správného chodu konkrétní neziskové organizace (SKP-CENTRA, o.p.s.), jejího bezproblémového finančního řízení a práce s danými zdroji. Zvolila jako výzkumnou metodu explorativní výzkum dotazníkovým šetřením a následný rozhovor s pracovníky managementu. Cílem dotazníku bylo zjistit, jak v této oblasti funguje interní komunikace mezi vedením a jednotlivými podřízenými pracovníky, zda jsou tito o dané problematice dostatečně informováni. Zvolená metoda pak byla podpořena případovou studií s cílem popsat problematiku postavení organizace a největší rizika spojená s jejím chodem. Jako druhé šetření zvolila studentka rozhovor s ředitelem společnosti Mgr. Jiřím Pitašem a ekonomkou společnosti Bc. Petrou Prokopovou, který byl zaměřen na problematiku postavení společnosti SKP-CENTRUM, o.p.s. a jejího vícezdrojového financování. V empirické části se studentce podařilo zpracovat rozbor financování i rizik financování vybrané organizace. V práci mi pouze chyběl v cíli uvedený návrh případného jiného postupu řešení financování pro období dalších let, příp. konstatování, že jiné postupy nejsou možné nebo vhodné.

Studentka původní bakalářskou práci zpracovala bez osobních konzultací s vedoucí práce.

Ve Svitavách dne 15.8.2019


.....
Mgr. et Bc. Lenka Buchtová